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Kuřimská kultura v roce 2024 
 
Rok 2024 byl pro Společenské a kulturní centrum v Kuřimi obdobím intenzivního pracovního 

nasazení, inovací, kreativity a pestrého kulturního programu. Stejně jako v předchozích letech 

jsme usilovali o rozmanitou nabídku napříč žánry i cílovými skupinami – tak, aby si každý občan 

mohl najít to, co mu udělá radost a pohladí ho po duši. 

 

Stále vycházíme z přesvědčení, že kultura má jedinečnou schopnost propojovat lidi napříč 

generacemi, zájmy i názory. Umění, hudba, divadlo, literatura nebo tradice vytvářejí společné 

zážitky a podporují vzájemné porozumění. Kultura nejen baví, ale především buduje komunitu 

a posiluje mezilidské vazby. Toto přesvědčení zůstává naším hodnotovým východiskem i motivační 

silou při každodenní práci.  

 

A že to nejsou jen slova, dokazují i konkrétní čísla. Oproti roku 2023 sice došlo k poklesu 

návštěvnosti pouze u knihovny, což je způsobeno letní uzavírkou kvůli zákonné revizi knižního 

fondu, nicméně celkový trend zůstává pozitivní. Naše aktivity oslovují stále širší veřejnost a zájem 

o kulturní, společenský a komunitní program roste. Nerosteme sice personálně, ale rosteme 

obsahem, dopadem a propojením s komunitou. 

 

Statistika 2023 2024 

Koncerty, divadla, trhy, 
přednášky, zájezdy a další 

85 88 
 

Projekce kina  296 328 

Výpůjčky knih, e-knih, periodik 
a dalších jednotek 

49 241 48 558 

Externí akce jiných pořadatelů 
(spolupráce, produkční 
pomoc) a pronájmy 

67 100 

Návštěvníci kulturních akcí 22 470 31 122 

Návštěvníci kina a dalších 
kino akcí 

8 543 9 192 

Návštěvníci knihovny a Klubu 
Kotelna 

27 086 32 234 

Návštěvníci expozic 698 723 

Návštěvníci Klubu seniorů 2 119 3 118 

Návštěvníků celkem 60 916 76 389 
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I letos bych chtěla moc poděkovat kolegům, městu, partnerům a návštěvníkům za skvělý kulturní 

rok a podporu. Byl to výjimečný rok a podrobnosti ze světa jednotlivých středisek přiblíží jejich 

vedoucí v této výroční zprávě. Každý úvod ke středisku obsahuje i krátké představení vedoucího – 

formou přímých vyjádření kolegů o tom, jak daného člověka vnímají. Věřím, že to čtenáři umožní 

nahlédnout nejen do práce jednotlivých týmů, ale i blíž k lidem, kteří za ní stojí. 

 

Těším se na společný rok 2025, kdy nás opět čekají nové výzvy: účelová dotace města pro velké 

městské akce jako je městský ples, Den národnostních menšin, oslavy svátků a další, nový 

komunikační a propagační styl, rozvoj středisek, ale také vytváření obsahové náplně pro nové 

náměstí a kreativní laboratoř, která bude jeho součástí. 

 

#kulturaspojuje 

 

Za kuřimskou kulturu Katka Rovná, ředitelka SKCK  
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Charakteristika a poslání organizace 
 
Společenské a kulturní centrum Kuřim, příspěvková organizace 
se sídlem nám. Osvobození 902/1, 664 34 Kuřim. 
Příspěvková organizace s právní subjektivitou byla zřízena 1. 1. 2019. 
IČ: 07577346 
Zřizovatel: Město Kuřim, okres Brno-venkov 
Ředitelka: Ing. Kateřina Rovná 
 

Hlavním účelem zřízení Společenského a kulturního centra Kuřim, příspěvkové organizace (SKCK) 

je péče o kulturní, duchovní a společenský rozvoj města Kuřimi a jeho obyvatel. 

K naplnění účelu, pro nějž byla zřízena, vykonává příspěvková organizace tyto činnosti: 

a) zajišťuje v plném rozsahu provoz městské knihovny,  

b) na základě Smlouvy o přenesení regionálních funkcí uzavřené s Moravskou zemskou 

knihovnou v Brně a smluv s obcemi regionu Brno-venkov poskytuje odborné knihovnické 

služby, 

c) organizuje kulturní a společenské akce v kulturním domě, 

d) zajišťuje provoz stálých expozic města Kuřimi, 

e) provozuje stálé a letní kino, 

f) pořádá vzdělávací programy a kurzy, 

g) podílí se na mimoškolním vzdělávání dětí a mládeže,  

h) vykonává reprografickou, reklamní, zprostředkovatelskou a vydavatelskou činnost, 

i) zajišťuje propagaci kulturních a společenských akcí, prodej propagačních materiálů, výlep 

plakátů na plakátovacích plochách ve městě, 

j) uchovává historické paměti města, s důrazem na digitalizaci fotografií, tiskovin  

a dokumentů, vytváření digitální knihovny, 

k) poskytuje referenční a turistické informace, 

l) podporuje činnost zájmových sdružení zaměřených na uspokojování kulturních  

a duchovních potřeb dětí, mládeže a dospělých. 
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Organizační struktura a personální obsazení 
 

Vedení SKCK, sekretariát Úvazek 

Ing.. Kateřina Rovná ředitelka 1,0 

Bc. Zuzana Kuderová ekonomka (nemoc, mateřská) 1,0 

Bc. Helena Vintrlíková  zástup, fakturace, administrativa od 
11/2024 

DPČ 

 

Společenské centrum Úvazek 

Eliška Špačková, DiS. vedoucí kultury, kulturní referentka, 
dramaturgie, pronájmy 

1,0 

Bc. Andrea Chladilová kulturní referentka, hlavní pokladní, 
výlep 

1,0 

Brigádníci: Barbora Běhavá, Michaela Halvová, 
Martin Helan, Martin Jedlička, Radek 
Jízdný, Stanislav Kadlec, Simona 
Kadlecová, Ella Kašparcová, Kateřina 
Novotná, Alena Navrátilová 
Ochrymčuková, Václav Papoušek, 
Gabriela Špačková, Zdeněk Válka, 
Helena Vintrlíková  

DPP, DPČ 

 

Kino City Úvazek 

Filip Navrátil vedoucí kina 1,0  

Brigádníci Tomáš Běhavý, Ondřej Dohnal, Tomáš 
Dohnal, Veronika Krejčová, Kateřina 
Lukešová, Kristýna Podlucká, Matouš 
Rajmic, Elisabeth Tomandlová 

DPP 

 

Městská knihovna Kuřim Úvazek 

Mgr. Bc. Iveta Pernicová, DiS. vedoucí knihovny do 11. 2. 2024 

1,0 
Mgr. Lenka Pušová vedoucí knihovny od 12. 2. 2024 
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Simona Prokešová knihovnice - dětské oddělení 1,0 

Jana Rosendorfová knihovnice - dospělé oddělení, kulturní 
činnost  

1,0 

Jan Rybková knihovnice - dospělé oddělení 0,75 

Karolína Stoklásková knihovnice - do 18. 6. 2024 (mateřská) 

1,0 
Bc. Vendula Prokešová knihovnice, lektorka pro 2. stupeň ZŠ - 

od 1. 8. 2024 

Aleš Mařa správce budov, technik 0,5 

Brigádníci Mgr. Sylvia Laurincová, Šárka 
Kurowská, Bc. Vendula Prokešová do 
31.7.2024 

DPČ, DPP 

 

Regionální oddělení knihovny Úvazek 

Lenka Štrosová vedoucí regionálního odd., metodička 0,75 

Simona Jedličková knihovnice, metodička 1,0 

Jitka Zavřelová knihovnice 1,0 

Ivana Brzobohatá, Mgr. Alena 
Drdulová, Dagmar Kopřivová, 
Mgr. Petra Malíková, Bohumila 
Pavková, Mgr. Renata 
Pilátová, Věra Štěpánová 

brigádníci DPČ, DPP 

 

Expozice - expozice, štola  Úvazek 

Božena Sysová, Jaroslav 
Rejda 

průvodci stálou expozicí DPP 

Mgr. Sylvia Laurincová komentované prohlídky štoly DPČ 

 

Klub seniorů Úvazek 

Brigádníci Marta Mikšová, Alena Szabová, Blanka 
Luňáčková 

DPP 

 

6 



Kulturní činnost  
 
Kdo se stará o středisko s názvem Kultura? Eliška Špačková. A jak ji vnímá tým?  

“Neuvěřitelně pracovitá a vždy ochotná pomoci.” 

“Je na ni spolehnutí, vždy se vším pomůže. Když je něco akutního, tak se dokáže během vteřiny 

sbalit, přijet a vše vyřešit.” 

“Eli je jako tatranka - energie sbalená na cesty. Je Žena s velkým Ž a především s velkým 

odhodláním. Uvnitř té silné osobnosti, pro kterou nic není problém a svoji práci dělá srdcem, 

je super holka, křehká a normální.” 

 
A jak popisuje kulturní rok 2024 přímo Eliška? 
V roce 2024 jsme se zaměřili na další rozvoj a obohacení kulturního života v Kuřimi. Naše aktivity 

zahrnovaly širokou škálu akcí, od koncertů a divadelních představení až po speciální programy pro 

seniory a další komunitní události. Spolupracovali jsme s externími pořadateli, spojili své síly 

a uspořádali týdenní oslavy. Všechny tyto akce přilákaly široké spektrum návštěvníků a posílily 

kulturní soudržnost našeho města. 

Koncerty 

V klubové atmosféře kina City vystoupily kapely Květy a Budoár staré dámy. Mezi dalšími umělci, 

kteří zavítali do Kuřimi, byli Ondřej Havelka a Melody Makers či houslový virtuos Pavel Šporcl. 

Rockovou scénu reprezentovaly skupiny Visací zámek a Insania. Vrcholným zážitkem byl 

nezapomenutelný koncert Tomáše Kluse. A další viz přehledová tabulka na konci výroční zprávy. 

Celková návštěvnost těchto koncertů dosáhla 1 455 osob. 

 

Koncert Tomáše Kluse a kapely Cílová skupina 
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Divadelní představení 

V roce 2024 byla divadelní sezóna koncipována do dvou částí. Původně bylo plánováno celkem 

8 představení, bohužel 1 představení bylo kvůli nemoci přesunuto do roku 2025. Publikum mělo 

možnost zhlédnout inscenace jako Rošáda, Lež aneb komedie o pravdě, Zkurvení havlisti nebo 

Vím, že víš, že vím se skvělou Simonou Stašovou. Představení pro dospělé navštívilo celkem 

1 807 diváků. Pro malé diváky bylo uspořádáno 15 představení a přilákalo 2 005 diváků. Pro školní 

publikum byla uspořádána dvě představení s celkovou návštěvností 463 osob. 

Spolek přátel hudby 

Cyklus koncertů vážné hudby si stále nachází nové fanoušky. V rámci SPH u nás vystoupili 

významní interpreti, jako například Jan Smigmator, operní pěvec Jakub Pustina s vítězi 

mezinárodní soutěže G. Beňačkové a také kuřimští oblíbenci K dur. Celkem se akcí zúčastnilo 553 

posluchačů. 

Zámecké kulturní léto 

Sezónu kulturního léta jsme zahájili městskými slavnostmi „Kuřim 60 let městem“, jejichž 

spolupořádání přispělo k slavnostnímu startu sezóny. Týdenní program oslav zahrnoval řadu akcí, 

během nichž vystoupily renomované kapely, jako například Petr Bende s kapelou či Argema, 

program byl doplněn o několik dětských představení a další menší akce. Celková návštěvnost této 

části programu dosáhla přibližně 2 000 návštěvníků. Kromě hlavních oslav jsme rovněž uspořádali 

8 dalších kulturních akcí, které přilákaly dalších 610 návštěvníků. 

 

Lenka FIlipová na zámku 
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Posezení s písničkou  

Cyklus "Posezení s písničkou", zaměřený především na seniory, se koná pravidelně jednou 

za měsíc. K tanci a poslechu hrají Hana Mašková a Jiří Nečas. Celková návštěvnost této akce 

dosáhla 751 osob. 

Klub seniorů 

V klubu probíhá celoroční pestrý program zahrnující přednášky, kreativní tvoření, taneční 

odpoledne a neformální setkání, kde si senioři mohou odpočinout a povykládat si. V srpnu se 

tradičně koná příměstský tábor, který zahrnoval kromě jiného programu, exkurze do brněnských 

kasemat nebo do Šiklandu. Klub, otevřený třikrát týdně, navštívilo v roce 2024 celkem 3 118 

seniorů. 

Expozice a štola 

Kuřimská štola představuje neoddělitelnou součást dědictví našeho města. V chladnějších 

měsících se zde pravidelně konají komentované prohlídky, a to jednou měsíčně vždy v sobotu ve 

13:30 a 14:30. V teplejších obdobích jsou dva víkendy. Kromě těchto pravidelných akcí je možné 

zajistit individuální prohlídky pro skupiny. V květnu se Kuřim zapojila do programu Muzejní noci. 

Společenské a kulturní centrum má ve své správě i stálou expozicí na zámku. Obě tyto expozice 

společně navštívilo během roku 723 osob. 

 

Muzejní noc ve štole 
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Ostatní akce  

V průběhu roku 2024 jsme kromě koncertů, divadelních představení a tematických cyklů 

zorganizovali také 22 dalších akcí, které spadají do kultury ale svou charakteristikou vybočují. Byly 

to retro diskotéka, farmářské a řemeslné trhy, SWAP, přednášky, besedy a další. Mezi 

nejnavštěvovanější akce patřila přednáška Ester Geislerové a Honzy Vojtka „Terapie sdílením“ 

a talkshow „Sirény na cestách“. Celková účast na těchto akcích přesáhla 10 729 návštěvníků. 

Služby 6 

Kromě klasických služeb spadajících do kategorie kultury nabízí Společenské a kulturní centrum  

další služby. Kulturní dům pronajímá své prostory na kulturní a společenské akce, veřejná 

projednání, předávání cen a ocenění, schůze, akce spolků a organizací města, školení 

a v neposlední řadě pro soukromé oslavy. V roce 2024 proběhlo celkem 40 pronájmů. Další 

službou je výlep plakátů, prodej knih a suvenýrů, poskytování informací, prodej vstupenek,... 

Eliška Špačková, vedoucí střediska Kultura 
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Kino City 

Kdo má pod palcem kuřimské kino? Filip Navrátil. Jak ho vnímají jeho spolupracovníci? 

“Šikovný dramaturg. Kreativec.” 

“Fajn chlap, vždy milý a usměvavý.” 

“Filip je za mě Zen Master, který by měl svůj smysl pro nadhled rozdávat pravidelně každé ráno 

všem. Je prostě důležité míti Filipa.” 

“Dokážeš totiř poskytnout úplně jiný úhel pohledu, což je někdy moc důležitý. Zároveň se mi moc 

líbí, že neděláš věci automaticky, ale zamýšlíš se nad nimi a ptáš se. A dáváš do všeho humor, 

taky moc důležitý!” 

 
Jak hodnotí kino v roce 2024 sám Filip? 

Uplynulý rok 2024 se v kině nesl v duchu zvyšující se návštěvnosti. Dohromady všechny pořady 

kina (včetně letního kina, filmových kvízů atd.) navštívilo 9 192 diváků a divaček.   

S letním kinem jsme tentokrát odehráli 5 představení na nádvoří kuřimského zámku 

a 1 představení v areálu koupaliště Wellness Kuřim a 1 na sportovním hřišti na Dílech. Přestože 

nám letos nepřálo tolik počasí, celkem na 7 představení dorazilo 381 diváků. Protože je naše 

plátno pro letní kino nafukovací a mobilní, jednou za čas vyjedeme s kinem také mimo Kuřim, a tak 

jsme v létě s velkým úspěchem promítali na hřišti v Moravských Knínicích, kam dorazilo na film 

Zahradníkův rok přes 100 diváků.  

Výhodou komorní velikosti kinosálu je, že můžeme promítat také pro malé školní kolektivy. Radost 

nám udělala návštěva celkem 840 dětí během 24 školních projekcí. 

Z technicky náročnějších pořadů kina je třeba zmínit autokino na parkovišti před Sportovní halou 

Kuřim, kde jsme v květnu promítali na velkou bílou plochu haly kultovní filmovou klasiku Top Gun. 

V roce 2024 jsme také celkem dvakrát uspořádali filmový kvíz ve velkém sále kulturního domu. 

Je to již zaběhnutá akce, kam se pravidelně přihlašuje 15 až 20 týmu. V srpnu to byl ještě třetí kvíz 

v rámci příměstského tábora pro seniory. 

Nejnavštěvovanější filmem roku 2024 byly jednoznačně Vlny Jiřího Mádla, které jsme do konce 

roku odehráli celkem sedmnáctkrát a vidělo je 875 diváků. 
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Dramaturgie 

Kuřimské kino to nejsou jen večerní premiéry, ale také řada pravidelných cyklů a pestrá 

dramaturgie. Velkou radost nám dělá cyklus BABY KINO (dopolední projekce pro rodiče s dětmi, 

kteří nemají hlídání). Do dětského koutku, který je v sále pro děti zřízen, jsme ve spolupráci 

s kuřimskými Elis Design doplnili několik Montessori hraček. KINO ČAS jsou zase odpolední 

projekce pro mladé ve spolupráci s místním nízkoprahovým centrem Klubem Čas. Pro mnohé 

mladé diváky jsme tak zprostředkovali vůbec první návštěvu kina. Cyklus SENIOR KINO 

(odpolední projekce za zvýhodněné vstupné a mírně sníženou hlasitostí) je pravděpodobně je 

jedna z nejnavštěvovanějších programových stálic. V říjnu 2024 jsme se navíc zapojili do festivalu 

TADY VARY a každý měsíc (festival probíhá až do května 2025) v kině zprostředkováváme 

divákům premiéru festivalového snímku včetně červeného koberce. Dramaturgie kina je ještě 

doplněna cyklem FILMOVÝ KLUB, občasným přenosem divadelního představení (Elegance 

molekuly od Dejvického divadla) a zmiňovaným autokinem a letními kiny. 

Technické novinky 

Technickou novinkou roku 2024 bylo pořízení LED neonového nápisu „KINO CITY“ pro zviditelnění 

kinosálu, výmalba vstupního zádveří kina na černou barvu, což vedlo ke zlepšení světelných 

podmínek při otevírání dveří do sálu (snížení rozptylu světla od cedule EXIT), pořízení ozdobných 

divadelních sloupků a červeného koberce pro speciální slavnostní akce a seřízení hlediště kina.  

Zajímavé události roku 2024 po měsících 

Leden – Ve filmovém klubu jsme tento měsíc promítali film režiséra a mistra japonské animace 

Hajao Mijazakiho Chlapec a volavka. 

Únor – Dalším příkladem dramaturgické pestrosti filmového klubu bylo oceňované drama z druhé 

světové války Zóna zájmu. Aristokratku ve varu v rámci cyklu BABY KINO navštívilo tento měsíc 

rekordních 26 rodičů (přičíst je nutno ještě jejich děti). 

Březen – Ve FILMOVÉM KLUBU mělo premiéru historické drama s Madsem Mikkelsenem 

Bastard. Film byl nejnavštěvovanějším zástupce tohoto cyklu v roce 2024. 

Duben – Ve vyprodaném sále jsme promítali přímý přenos z derniéry představení Elegance 

molekuly Dejvického divadla. 

Květen – Na Sportovní halu Kuřim jsme v rámci autokina promítali kultovní klasiku Top Gun. 

Kapacita autokina byla plná. V měsíci květnu proběhl také první filmový kvíz roku, kterého se 

zúčastnilo 80 soutěžících. 
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Červen – Závěr školního roku se nesl v duchu filmových projekcí pro školy a školky z okolí. 

Dočkali jsme se také prvního letního kina – promítali jsme film na hřišti na Dílech (Prázdniny 

s Broučkem). 

Červenec – V letním kině na nádvoří zámku jsme promítali tři filmy (Kung Fu Panda 4, Deník 

Alkoholičky a Sladký život). 

Srpen – Letní kino: Deník alkoholičky (náhrad za zrušené promítání v červenci) Zahradníkův rok, 

Gump – jsme dvojka.  S kinem jsme vycestovali také do Moravských Knínic a na konci léta 

promítali opět na koupališti Wellness Kuřim. V rámci příměstského tábora pro seniory jsme 

uspořádali ještě filmový kvíz zaměřený na československé filmy. 

Září – V rámci Medového dne jsme pro veřejnost promítali tematické Mlsné medvědí příběhy: 

Na pól pro děti a dokument Všechno dobře dopadne. 

Říjen – V tomto měsíci se odehrálo první promítán s červeným kobercem v rámci festivalu TADY 

VARY. Slavnostní předpremiéru měl film Joker: Folie à Deux. 

Listopad – Na podzim se odehrál další velký filmový kvíz  a předpremiér měl další film festivalu 

TADY VARY (Emilia Pérez). 

Prosinec – Na závěr roku nás čekalo promítání „zimního kina“ před kulturním domem spojené 

s opékáním špekáčků a v před Vánočním týdnu maraton dopoledních projekcí pro školy a školky.  

Filip Navrátil, vedoucí kina  
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 

 

 
Promítání v Moravských Knínicích 
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Promítání na Welness Kuřim 

 

 

 

 

 
 

ZIMNÍ KINO s opékáním špekáčků 
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Městská knihovna Kuřim 
 
Kdo vede kuřimskou knihovnu? Nově Lenka Pušová. Jak ji vnímají kolegové? 
 

“Její pečlivost, zodpovědenost a smysl pro nekonzumní život jsou vzor pro všechny kolem. Vždy 

má radu, odpověď, pomocnou ruku a chuť  komunikovat.” 

 

“Fér, citlivá, sdílí průběh, vidím posun a progres, vím, co se děje, na čem pracujeme a proč. Můžu 

za ní vždy přijít.” 

 

“Vnímá nás. Zamýšlí se nad zpětnou vazbou, kterou jí dáváme. Je přímá, upřímná, spolehlivá. Milý 

detailista. Drží slovo i timing.” 

 
Jak Lenka vnímá knihovnu? 
 

Čtenáři a návštěvníci 
Za kalendářní rok 2024 eviduje Městská knihovna Kuřim celkem 1533 registrovaných čtenářů, 

z toho je 572 mladších 15 let. Celkový počet návštěv těchto čtenářů v knihovně byl 23 715. 

Návštěvnost oproti roku 2023 klesla o 503 návštěv, což je způsobeno především uzavřením 

knihovny v měsíci červenci, kdy probíhala revize knihovního fondu a zároveň výmalba prostor 

knihovny.  

 

Knihovní fond  
Celkový počet svazků knihovního fondu Městské knihovny Kuřim k 31. 12. 2024 činí 45 043.  

V roce 2024 proběhl jak nákup nových titulů, tak i vyřazování titulů starých, poškozených 

či nepůjčovaných. Celkový počet přírůstků knihovních jednotek byl 975, úbytky činily 2 122.  

V červenci byla provedena pravidelná revize knihovního fondu, jejíž dobrý výsledek poukazuje 

na vysokou kvalitu práce knihovnic a pečlivý přístup čtenářů. Nedohledáno bylo 128 svazků za 

5 let, což je méně než 1 % z celkového počtu svazků knihovního fondu.  

 

Výpůjčky 
Celkový počet výpůjček byl ve sledovaném roce 48 558, z toho bylo 9 039 prolongací. Počet 

vypůjčených periodik a ostatních knihovních jednotek (CD, deskové hry, Albi tužky) bylo 5 756. 
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Pokud se jedná pouze o výpůjčky knih bylo v oddělení pro dospělé čtenáře celkem 31 783 

výpůjček a v oddělení pro děti a mládež 11 019 výpůjček. Celkový počet výpůjček oproti roku 2023 

poklesl o 683 knih. Hlavním důvodem tohoto poklesu bylo již výše zmíněné uzavření knihovny  

v měsíci červenci, kdy probíhala revize knihovního fondu a zároveň výmalba prostor knihovny.  

 

Mezi nejžádanější knihy v oddělení pro dospělé patřily – Tiché roky od Aleny Mornštajnové 

(26 výpůjček), dále Zahrada od Petry Dvořákové (24 výpůjček) a Dědina: pole, závist, chtíč 

a otčina taktéž od Petry Dvořákové (21x výpůjček). Z periodik v oddělení pro dospělé obsadil první 

příčku týdeník Téma (287 výpůjček), dále Rytmus života (148 výpůjček) a Reflex (145 výpůjček).  

Mezi nejžádanější knihy v oddělení pro děti patřily Deníky malého poseroutky část 

8. (22 výpůjček), dále Deníky malého poseroutky část 9. (17 výpůjček) a Deník malého poseroutky 

část 7. (taktéž 17 výpůjček). Z periodik obsadil první příčku Čtyřlístek (533 výpůjček), dále 

Simpsonovi (197 výpůjček) a Tlapková patrola (69 výpůjček). 

 

Meziknihovní služba 
Městská knihovna Kuřim aktivně využívá i nabízí tzv. meziknihovní výpůjční službu. Za rok 2024 

jsme obdrželi celkem 468 požadavků z jiných knihoven, z toho bylo kladně vyřízených 452. 

Naopak od jiných knihoven jsme obdrželi 15 požadavků na MVS a všechny jsme kladně vyřídili.  

 

Profesní vzdělávání odborných zaměstnanců knihovny 
V roce 2024 zaměstnanci knihovny strávili celkem 482 hodin účastní na vzdělávacích přednáška, 

besedách, webinářích apod.  

 

Kulturně vzdělávací činnost 
Doplňkovou činností knihovny je také pořádání kulturních a vzdělávacích akcí, jejich celkový počet 

byl v roce 2024 235. Mezi úspěšné projekty patřilo například zapojení knihovny do festivalu 

Muzejních nocí, dále Den dětí s divadlem Koráb a Pohádkou pro 3 + 1 prasátka, srpnová 

Procházka s knihovnou, říjnový program k Týdnu knihoven, beseda se spisovatelkou Petrou 

Dvořákovou nebo akce Den (nejen) pro dětskou knihu k začátku adventu poslední listopadovou 

sobotu. Mezi opakující se akce, které proběhly i v roce 2024, patřily Deskoherní klub Kotelníček 

nebo Vzpomínání na starou Kuřim s kuřimskou historičkou Mgr. Sylvií Laurincovou. Taktéž proběhl 

jarní a podzimní semestr Virtuální univerzity třetího věku a to se zaměřením na téma Historie 

a současnost české myslivosti a Buddhistické umění Indie. Nově vznikl klub pro nejmenší čtenáře  

ve věku 1-3 roky Pohádkové hnízdečko nebo literární kroužek pro čtenáře ve věku 8-12 let 

Literární Doupě. Knihovna využívá své prostory také k vystavování děl různých výtvarných umělců. 

Výstavy probíhají na schodišti a v interaktivní místnosti knihovny. V listopadu například proběhla 

výstava kuřimského výtvarníka pana Františka Mikše, která byla zahájena vernisáží za spoluúčasti 

Základní umělecké školy Kuřim. Výstavy v roce 2024 navštívilo celkem 3 953 návštěvníků.  
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Městská knihovna Kuřim nabízí také besedy pro MŠ, ZŠ a SŠ, které poutavou formou zpestřují 

školní výuku. Velmi oblíbenou událostí pro děti 1. tříd je Pasování čtenářů, které proběhlo také 

v roce 2024. Od září roku 2024 jsme zařadili mezi besedy pro žáky 2. stupně ZŠ a studenty SŠ 

cyklus workshopů s názvem Kreativní digi detox, který má podpořit mediální gramotnost 

dospívajících. Tento projekt se stal velmi úspěšným a žádaným na mnoha školách.  

 

Celkový počet návštěvníků akcí pro veřejnost v roce 2024 byl 6 579 a akcí pro školy 1 940. 

 

 

Kroužek Literární doupě 
 
 

 
Beseda se spisovatelkou Petrou Dvořákovou 
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Novinky 
V únoru roku 2024 došlo ke změně ve vedení kuřimské knihovny. Od 12. 2. 2024 se stala novou 

vedoucí Městské knihovny Kuřim Mgr. Lenka Pušová.  

Rok 2024 byl zaměřen především na propagaci knihovny k veřejnosti. Došlo k aktivnějšímu 

zapojení knihovny na sociálních sítích, k úpravám na webových stránkách knihovny, k úpravě 

nabídky programů pro školy a k úpravám v nabídce akcí pro veřejnost se zaměřením na všechny 

věkové kategorie.  

Městská knihovna Kuřim v červenci 2024 započala spolupráci s Centrálním portálem knihoven ČR. 

V prosinci roku 2024 kuřimská knihovna podala žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Odboru 

umění, knihoven a kreativních odvětví z podprogramu VISK3 na zahájení výpůjček e-audioknih. 

Pokud by byla žádost kladně vyřízena, rozšířila by se nabídka služeb knihovny o výpůjčky 

elektronických audioknih, jejichž poptávka ze strany čtenářů vzrůstá.  

 

Lenka Pušová, vedoucí knihovny 
 

 
Kreativní digi detox pro žáky 2.stupně ZŠ 
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Regionální oddělení Městské knihovny Kuřim 
 
A kdo se stará o regionální oddělení pro knihovny v regionu Brno-venkov? Lenka Štrosová. 
A jak ji vnímají kolegové v týmu? 

 
“Plná energie a pozitivní nálady. Inteligentní a velice výkonná.” 

 
“Považuji tě za odborníka v tom, co děláš. Myslím, že svojí práci skvěle rozumíš a děláš ji s velkou 

láskou i přes totální zavalení papírama a neustávajícím přívalem drobných i větších problémů a 
úkolů. A navíc s humorem a lidsky. Svůj tým vedeš podle mě skvěle a vždycky spolu všechno 

vyřešíme a vymyslíme. Přeju ti víc času na to, co tě na tvojí práci nejvíc baví.” 
 

“Velice pracovitá, milá a hodná kolegyně. Nosí moc pěkné sukně a šaty, rozzáří tím vždy každou 
místnost.” 

 
“Na uhašení požáru  jde s rozvahou. Její pečlivost a pečlivost týmu, který vede, je velkým 

přínosem pro práci ostatních.” 
 

 

Jaké má Lenka  hodnocení regionálního oddělení v roce 2024? 
 

Městská knihovna Kuřim je knihovnou pověřenou poskytováním odborných knihovnických služeb 

pro knihovny v regionu Brno-venkov. Činnost oddělení zajišťující regionální funkce (RF) 

je financována Jihomoravským krajem. 

 

V metodické působnosti Městské knihovny Kuřim je 145 knihoven, kterým byly v roce 2024 

poskytovány následující služby: 

Zpracování statistiky knihoven 

Regionální oddělení zpracovává a sumarizuje statistické údaje všech knihoven v regionu 

a každoročně vydává brožuru Veřejné knihovny regionu Brno-venkov. Brožura a další materiály ke 

stažení jsou dostupné na webu Městské knihovny Kuřim v sekci Pro knihovny. 

Regionální automatizovaný knihovní systém Tritius REKS 

Městská knihovna Kuřim je koordinátorem regionálního knihovního systému Tritius. V systému 

je připojeno 113 knihoven. Společná je databáze katalogizačních záznamů a je možné vyhledávat 

v souborném katalogu regionu. Regionální oddělení zajišťuje proškolení knihovníků, správu 

katalogizačních záznamů,  nastavení jednotlivých knihoven a předává požadavky na technickou 
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podporu systému. Knihovnám s lokálními AKS je poskytována poradenská pomoc (21 knihoven). 

Celkem je v regionu automatizovaných 134 knihoven (92 %). 

Výměnné fondy, cirkulace VF 

Regionální oddělení buduje tzv. Výměnný fond – je to knihovní fond určený k pravidelné cirkulaci 

mezi knihovnami. Obsahuje aktuální knižní fond. V roce 2024 bylo do výměnných fondů 

zaevidováno 3205 nových knihovních jednotek. Stav fondu VF k 31.12.2024 byl 46 612 svazků. 

Cirkulaci výměnných fondů zajišťuje MK Kuřim a pracovníci pěti spádových knihoven v regionu. 

V roce 2024 bylo soubory výměnného fondu obslouženo 105 knihoven, do knihoven bylo 

zapůjčeno celkem 24 550 svazků knih. 

Poradenská a konzultační činnost, metodické návštěvy, vzdělávání knihovníků 

Knihovny v regionu jsou průběžně informovány o možnostech odborného knihovnického 

vzdělávání pracovníků, celostátních akcí knihoven, dotací pro knihovny a dalších aktualitách 

z oboru. Knihovníky a zřizovatele oslovujeme cíleně e-mailem, aktuální informace jsou sdíleny 

na webových stránkách Městské knihovny Kuřim (sekce pro knihovny), na FB stránce regionálního 

oddělení MK Kuřim a na poradách pro zřizovatele knihoven a knihovníky.  

Konzultace: Knihovníkům či zřizovatelům knihoven bylo poskytnuto 322 konzultací. Konzultace 

jsou poskytovány telefonicky, písemně i osobně. Častými tématy konzultací jsou zaškolení nového 

knihovníka, pomoc s katalogizací v knihovním systému, nastavení knihovního systému, webová 

prezentace knihovny, pořádání kulturních, komunitních či vzdělávacích akcí knihovny nebo 

vícezdrojové financování knihoven. Pro knihovny bylo zpracováno 22 žádostí o dotaci VISK3 

a Knihovna 21. století. 

Metodické návštěvy: Uskutečnilo se 71 metodických návštěv, často celodenních návštěv 

spojených také s praktickou pomocí, jako např. zprovoznění výpůjčního protokolu, aktualizace 

a revize knihovního fondu, stavění fondu při stěhování/ rekonstrukci, změně dispozičního řešení 

knihovny apod.  

Porady: Pro knihovníky regionu jsou organizována pravidelná pracovní setkání. Některá probíhají 

on-line, jiná prezenční formou. V roce 2024 proběhlo 5 pracovních setkání, kterých se zúčastnilo 

148 účastníků. 

Vzdělávání knihovníků: V rámci regionálních služeb pro knihovny proběhlo 5 vzdělávacích akcí 

pro knihovníky: Portál Knihovny.cz, Workshop pro knihovníky se spisovatelkou Petrou Braunovou, 

Canva: školení pro knihovníky, Excel pro začátečníky, Excel pro mírně pokročilé - celkem 19 hodin 

vzdělávání, 52 obsloužených knihoven, 107 účastníků. 
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Porada knihovníků regionu Brno-venkov, Kuřim, klub Kotelna 24. 3. 2024 (foto: Lenka Štrosová) 

Revize a aktualizace knihovních fondů v obsluhovaných knihovnách 

Každých pět let musí v každé knihovně proběhnout revize (inventarizace) knihovního fondu. 

Regionální oddělení poskytuje pomoc všem knihovnám v regionu do 1,0 úvazku knihovníka. 

V roce 2024 bylo revidováno 36 knihoven, celkem bylo zrevidováno 150 199 svazků knih. Dále 

proběhla rozsáhlá aktualizace knihovního fondu v 6 knihovnách, kdy rukama pracovníků  prošlo 

dalších 24 135 svazků knih. 

 

 

Revize knihovního fondu v knihovnách regionu (autoři fotografií: Lenka Štrosová a Simona 
Jedličková) 
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Nákup a zpracování knihovního fondu, zakoupeného z prostředků obcí 

Službu zprostředkování nákupu využilo 22 knihoven, bylo nakoupeno a zpracováno 1881 svazků 

knih. Dále byly zpracovány knihy, které si knihovny samy zakoupily a přivezly si je na zatřídění, 

obalení apod., a knihy z jiných zdrojů (dary a redistribuce vyřazených výměnných fondů).  Celkem 

bylo zpracováno 7 148 svazků knih. 

 

 

 
Lenka Štrosová 

vedoucí regionálního oddělení 
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Hospodaření příspěvkové organizace 
 
V listopadu tým posílila Helena Vintrlíková, která drží řád a chod organizace 
po administrativní a účetní stránce. Zpracovala podklady za rok 2024.  

V roce 2024 dosáhlo Společenské a kulturní centrum Kuřim, příspěvková organizace celkového 

hospodářského výsledku 0,- Kč. Hospodaření tedy bylo vyrovnané a celkové náklady organizace 

se rovnaly celkovým výnosům. 

Celkové výnosy organizace činily 25 397 476,63 Kč a pocházely z následujících zdrojů. Město 

Kuřim, zřizovatel příspěvkové organizace, poskytlo v roce 2024 provozní příspěvek ve výši 16 500 

000,- Kč. Dále byla čerpána dotace JMK k výkonu regionálních funkcí v regionu Brno – venkov ve 

výši 2 742 000,- Kč. Z dalších dotací, o které jsme se v roce 2024 ucházeli, se nám podařilo získat 

jednu jejíž hodnota činila 10 000,- Kč. Co se týče výnosů z vlastní činnosti, pokračujeme 

v příznivém stoupajícím trendu. Oproti předchozímu roku se opět zvýšily, a to na celkových 5 704 

732,36 Kč. Vlastní výnosy organizace tak nyní činí 22,5 % z celkových výnosů, což je o 5,1 % více 

než v roce loňském. Z rezervního fondu organizace bylo čerpáno 1 233 138,64 Kč. 

Celkové náklady v roce 2024 byly 25 397 476,63 Kč. Z toho provozní náklady činily 15 744 846,29 

Kč a mzdové náklady 9 652 630,34 Kč. 

  

Okruhy doplňkové činnosti dle zřizovací listiny v roce 2024 

Pronájem prostor Společenského a kulturního centra Kuřim – poskytování prostor SKC Kuřim ke 

konání kulturních, společenských, zájmových i soukromých akcí. K pronájmu jsou využívány 

prostory v Klubu Kotelna, Klubu seniorů a Kulturním domě. Výlep plakátů – zprostředkování výlepu 

plakátů na třinácti městských výlepových plochách. Maloobchod – prodej drobného zboží 

na pokladně SKC Kuřim (turistické vizitky, deníky, mapy…). 

 Helena Vintrlíková 

 Příloha č. 1 Náklady x Výnosy HČ 2024 

Příloha č. 2 Náklady x Výnosy VČ 2024 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/19GuT2MDWKqbq9MxfWt3BPiR7vm3nEhic/edit?gid=142

5927669#gid=1425927669  
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Kalendář akcí 2024 
Koncerty  
12. 1. 2024 Retro disko 
17. 1. 2024 SPH: Moravské klavírní trio 
7. 2. 2024 SPH: Jan Smigmator 
23. 2. 2024 Koncert Květy a Budoár staré dámy 
22. 3. 2024 Tomáš Klus a Cílová skupina 
10. 4. 2024 SPH: Trio Cimbalom 
13. 4. 2024 Visací zámek 
22. 5. 2024 SPH: Épigraphes françaises 
2. 7. 2024 Čankišou 
15. 7. 2024 Promenádní koncert - Staropražští pardálové 
3. 8. 2024 Lenka Filipová 
5. 8. 2024 Promenádní koncert - Cimbálová muzika Majerán 
4. 9. 2024 SPH: Osamělé palačinky 
26. 9. 2024 Ondřej Havelka a jeho Melody Makers 
11. 10. 2024 Insania + Coarse Grain 
16. 10. 2024 SPH: Jakub Pustina a hosté 
31. 10. 2024 Halloweenská dikostéka pro děti 
6. 11. 2024 SPH: Flauto dolce 
26. 11. 2024 Václav Noid Bárta 
10. 12. 2024 K-Dur 
18. 12. 2024 Houslový koncert Pavla Šporcla 
 
 
Divadelní představení  
23. 1. 2024 Maková panenka a motýl Emanuel 
15. 2. 2024 Divadelní představení Rošáda 
27. 2. 2024 Vodník Česílko 
6. 3. 2024 Divadelní představení Zamilovaný sukničkář 
2. 4. 2024 Divadlo pro děti - Ferda mravenec 
16. 4. 2024 Malý princ pro školy 
13. 5. 2024 Divadelní představení Velryba Lízinka  
28. 5. 2024 Divadlo Rozptýlení 
13. 6. 2024 Divadelní představení Vím, že víš, že vím 
9. 7. 2024 Velká cirkusová pohádka 
16. 8. 2024 Lotrando a Zubejda 
3. 9. 2024 Divadelní představení Kosí bratři  
24. 9. 2024 Lež aneb komedie o pravdě 
1. 10. 2024 Krysáci a ztracený Ludvík 
29. 10. 2024 Rodinná porada 
14. 11. 2024 Zkurvení havlisti 
2. 12. 2024 Pro školy: Truhlík a Truhlička Skřítek Zubykaz 
5. 12. 2024 Kouzelné Vánoce s Majdou a Petrem 
 
Trhy  
27. 4. 2024 Řemeslné trhy 
12. 5. 2024 Farmářský trh 

24 



25. 5. 2024 Swap 
9. 6. 2024 Farmářský trh 
13. 10. 2024 Farmářský trh 
17. 1. 2024  Swap 
23. 11. 2024 Řemeslný trh 
 
Akce pro seniory  
24. 1. 2024 Posezení s písničkou 
21. 2. 2024 Posezení s písničkou 
20. 3. 2024 Posezení s písničkou 
17. 4. 2024 Posezení s písničkou 
29. 5. 2024 Posezení s písničkou 
19. 6. 2024 Posezení s písničkou 
18. 9. 2024 Posezení s písničkou 
23. 10. 2024 Posezení s písničkou 
20. 11. 2024 Posezení s písničkou 
4. 12. 2024 Posezení s písničkou 
 
Přednášky a jiné akce  
25.1. Bike o'clock "Jakoby talkshow" 
14.2. Valentýnská degustace v Modrém salonku 
12.3. Mobilní planetárium 
28.3. Food truck: Coucou Pastrami 
23.4. Sirény na cestách 
25.4. Food truck: Coucou Pastrami 
29.4.  Terapie sdílením 
30.5. Food truck: Coucou Pastrami 
24.6. Food truck: Roburrito 
29.7. Food truck 
26.8. Food truck Roburrito 
22.9. Medový den 
8.10. Zdeněk Izer 
24.10. Food truck 
4.11. Švanci show  
28.11. Food truck 
 
Zájezdy  
9. 12. 2024 Zájezd na vánoční trhy  
 
Externí akce:  
12. 1. 2024 Obřad 
13. 1. 2024 Pronájem: Oslava 
14. 1. 2024 Pronájem: Taneční 
21. 1. 2024 Pronájem: Taneční 
28. 1. 2024 Pronájem: Taneční 
3. 2. 2024 Pronájem: Oslava 
4. 2. 2024 Pronájem: Taneční 
10. 2. 2024 Obřad 
10. 2. 2024 Pronájem: Masopust 
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11. 2. 2024 Pronájem: Taneční 
18. 2. 2024 Pronájem: Taneční 
19. 2. 2024 Pronájem: Projednání města 
20. 2. 2024 Pronájem: Schůze starosta 
24. 2. 2024 Obřad 
25. 2. 2024 Pronájem: Taneční 
26. 2. 2024 Pronájem: Projednání 
29. 2. 2024 Pronájem: Zepter 
1. 3. 2024 Pronájem - městský ples 
3. 3. 2024  Pronájem - Taneční 
8. 3. 2024 Pronájem - Skautský ples 
14. 3. 2024 Pronájem - veřejné projednání 
15. 3. 2024 Pronájem - Společenský večer Tyršovky 
17. 3. 2024 Pronájem - Kuřimata karneval 
22. 3. 2024 Obřad 
31. 3. 2024 Pronájem - zábava 
3. 4. 2024 Pronájem - Zepter 
5. 4. 2024 Pronájem - Burza oblečení Kuřimata 
6. 4. 2024 Pronájem - Burza oblečení Kuřimata 
7. 4. 2024 Taneční - salsa 
11. 4. 2024 Sportovec roku 
11. 4. 2024 Pronájem: SVJ 
14. 4. 2024 Pronájem - taneční 
20. 4. 2024 Obřad 
24. 4. 2024 Pronájem: SVJ 
28. 4. 2024 Pronájem - Taneční 
6. 5. 2024 Pronájem Katastrální úřad 
13. 5. 2024 Pronájem Katastrální úřad 
14. 5. 2024 Pronájem SVJ 
15. 5. 2024 Pronájem SVJ 
23. 5. 2024 Pronájem ZŠ Tyršova 
30. 5. 2024 Pronájem SVJ 
1. 6. 2024 Pronájem obřad 
3. 6. 2024 Pronájem Katastrální úřad 
7. 6. 2024 Pronájem volby 
8. 6. 2024 Pronájem volby 
10. 6. 2024 Pronájem Katastrální úřad 
14. 6. 2024 Pronájem obřad 
15. 6. 2024 Pronájem zlatá svatba 
16. 6. 2024 Pronájem Ceny a medaile města 
17. 6. 2024 Pronájem Katastrální úřad 
17. 6. 2024 Pronájem obřadní místnosti 
18. 6. 2024 Pronájem: hokejisti 
20. 6. 2024 Pronájem: oslava 
22. 6. 2024 Pronájem ZUŠ 
22. 6. 2024 Pronájem křtiny 
22. 6. 2024 Pronájem obřad 
24. 6. 2024 Pronájem školení 
26. 6. 2024 Pronájem ZUŠ 
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1. 7. 2024 Pronájem - Katastrální úřad 
15. 7. 2024 Promenádní koncert - Staropražští pardálové 
22. 7. 2024 Pronájem - veřejné projednání 
5. 8. 2024 Promenádní koncert - Cimbálová muzika Majerán 
9. 8. 2024 Obřad 
24. 8. 2024 Obřad 
31. 8. 2024 Pronájem - p. Bikar 
5. 9. 2024 Pronájem: SVJ 
9. 9. 2024 Pronájem: Veřejné projednání 
10. 9. 2024 Pronájem: Školení 
11. 9. 2024 Pronájem: SVJ 
14. 9. 2024 Pronájem: Oslava 
14. 9. 2024 Obřad 
14. 9. 2024 Obřad 
20.-21.9. 2024 Pronájem: Volby 
21. 9. 2024 Pronájem: Schůze hokejisti 
25. 9. 2024 Pronájem: Předávání certifikátu UV3 
28. 9. 2024 Obřad 
4.-5.10. 2024 Pronájem: Burza Kuřimata 
5. 10. 2024 Pronájem: Trtílek 
6. 10. 2024 Pronájem: Taneční 
13. 10. 2024 Pronájem: Taneční 
18. 10. 2024 Pronájem: Obřad 
19. 10. 2024 Pronájem: Hasičské hody 
19. 10. 2024 Pronájem: Obřad 
20. 10.  2024   Pronájem: Taneční 
26. 10. 2024 Pronájem: Obřad 
27. 10. 2024 Pronájem: Taneční 
3. 11. 2024 Pronájem: Taneční 
7. 11. 2024 Pronájem: SVJ Šimeček 
10. 11. 2024 Pronájem: Taneční 
12. 11. 2024 Pronájem: Fotbalista roku 
17. 11. 2024 Pronájem: Taneční 
21. 11. 2024 Pronájem: SVJ Bulgurovský 
23. 11. 2024 Obřad 
24. 11. 2024  Pronájem: Taneční 
27. 11. 2024 Pronájem: MAS Brána 
2. 12. 2024 Pronájem: SVJ 
3. 12. 2024 Pronájem: ZUŠ Smetanovo trio 
9. 12. 2024 Pronájem: SVJ 
14. 12. 2024 Pronájem: Wild fest 
16. 12. 2024 Pronájem: Vánoční koncert 
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